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Опис дисципліни Дисципліна «Податкове право» належить до вибіркового 

компоненту освітньої програми, розроблена для студентів, 
зацікавлених у здобутті знань податкового права і законодавства 
та практичних навичок, які є необхідними для подальшого 
професійного та кар’єрного зростання. Вивчення курсу 
«Податкове право» формує у студентів цілісну систему знань у 
сфері податкового законодавства. Метою вивчення дисципліни є 
формування у здобувачів вищої освіти першого рівня  цілісної та 
логічно-послідовної системи знань законодавства у сфері чинного 
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податкового законодавства, ознайомлення із науковими працями з 
податкового права, а також із практикою застосування 

податкового законодавства, зокрема, із практикою організації 
правового забезпечення діяльності суб’єктів податкового права. 

Передумови для 
вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Податкове право» базується на 
знаннях таких дисциплін як «Теорія держави і права», 
«Конституційне право», «Адміністративне право», «Господарське 
право», «Фінансове право»  вивчених на попередніх курсах 

Мета вивчення 
дисципліни 

Метою вивчення курсу податкового права є засвоєння чинного 
податкового законодавства, ознайомлення із науковими працями з 
податкового права, а також із практикою застосування 

податкового законодавства, зокрема, із практикою організації 
правового забезпечення діяльності суб’єктів податкового права. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 
форматі із застосуванням мультимедійних засобів. У разі 
дистанційного і змішаного навчання використовуються навчальна 
платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи 
Zoom, Google Meet, e-mail, мобільні додатки Viber, Telegram, 
Whats App. Студенти отримують індивідуальні консультації у 
засвоєнні навчального матеріалу 

Очікувані результати 

навчання 

 

РН 1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки 
заздалегідь невідомих умов та обставин 

РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних 
джерел 

РН 14.  Використовувати статистичну інформацію, отриману з 
першоджерел та вторинних джерел для правничої діяльності 
РН 15. Вільно використовувати для професійної діяльності 
доступні інформаційні технології і бази даних 

РН 19. Пояснювати природу та зміст основних правових  явищ і 
процесів 

РН 20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і 
робити обґрунтовані правові висновки 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Загальна характеристика податкової 
системи 

Тема 1. Введення до податкового права. Податкове право як 
інститут фінансового права 

Тема 2. Правові основи податкової системи України. 
Тема 3. Податково-правові норми і податкові правовідносини.  
Тема 4. Правове регулювання податку. 
Змістовний модуль 2. Адміністрування податків 

Тема 5. Податкова звітність.  
Тема 6. Податковий облік доходів і витрат.  
Тема 7. Податковий контроль 

Змістовний модуль 3. Правове регулювання прямого 
оподаткування 

Тема 8. Податок на прибуток підприємств 

Тема 9. Податок на доходи фізичних осіб 

Тема 10. Податок на нерухоме майно 

Змістовний модуль 4. Правове регулювання непрямого 
оподаткування 

Тема 11. Податок на додану вартість 

Тема 12. Акцизний податок  
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Тема 13. Правове регулювання сплати мита 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 
програмі Microsoft Office PowerPoint, Canva, ілюстративно-

роздатковий матеріал, дискусійне обговорення проблемних 
питань. 
Практичні заняття проводяться з використанням презентацій, 
кейс-методів, мозкових атак, виконанням різних типів 
розрахункових завдань як індивідуальних так і в мінігрупах. 
При виконанні індивідуальних навчально-дослідних завдань 
(написанні есе та підготовці презентацій), а також при виконанні 
самостійної роботи використовується дослідницький метод із 
додержання вимог академічної доброчесності 

Види контролю та 
критерії оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, 
усне опитування, перевірка виконання практичних завдань 
(розрахункових, ситуаційних, доповідей, презентацій), завдань 
для самостійної роботи, індивідуального навчально-дослідного 
завдання. Модульний контроль проводиться у формі модульної 
контрольної роботи. 

 
 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 
письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 
дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 
недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 
відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 
фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 
викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 
відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 
інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 
Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 
викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в 
он-лайн режимі. 
Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 
дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  
Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 
відповідальність, старанність, креативність. 
Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані 
в робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
Рекомендовані 1. Аванесян Г. М. Податкове право України : навч. посіб. 
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джерела інформації / Аванесян Г. М., Колеснік Л. І., Сарана С. В. ; [за ред. Сарани С. 
В.] ; Відкрит. міжнар. ун-т розвитку людини «Україна», Полтав. 
ін-т економіки і права. Полтава :Астрая, 2019. 270 с. 

2. Податкове право України : підручник / [О. О. 
Головашевич, А. М. Котенко, Є. М. Смичок та ін.] ; за ред. М. П. 
Кучерявенка, Н. А. Маринів. – Харків : Право, 2019. – 440 с.  

3. Legal Regulation of Agricultural Taxation / І. Kovalchuk, 
V. Melnyk, T. Novak, А. Pakhomova // European Journal of 
Sustainable Development. - 2021.- Vol. 10, № 1. - Р. 479-494. Doi: 

https://doi.org/10.14207/ejsd.2021.v10n1p479 

4. Ковальчук І.В. Гармонізація податкового законодавства 
України та ЄС у сфері оподаткування агробізнесу / І.В. Ковальчук 
// Polish science journal. – 2020. – Is. 2(23). - С. 158-162. 

5. Ковальчук І.В. Новації оподаткування аграрного бізнесу / І.В. 
Ковальчук // Інноваційні психолого-педагогічні, лінгвістичні та 
правові засади аграрної науки в умовах міжкультурної аграрної 
комунікації: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (БНАУ, 26 
жовтня 2023 р. ) – Біла Церква, 2023. – С. 60-62. 

https://rep.btsau.edu.ua/handle/BNAU/9492 

6. Legal innovations in taxation of the agrarian sector of the 

economy / I. Kovalchuk, A. Pakhomova, V. Melnyk // Modern Science 

— Moderní věda. - 2023. - № 2. – Р. 27-34. 

https://rep.btsau.edu.ua/handle/BNAU/9249 

7. Ковальчук І. В. Податкова політика: гендерний аспект / І. В. 
Ковальчук // Гендерна політика в умовах воєнного стану: 
правовий вимір : Збірник матеріалів Міжнар. наук.-практ. конф. 
(Науково-дослідний інститут публічного права, 15 червня 2023 
р.). - Одеса, 2023. - С. 92-97. 

https://rep.btsau.edu.ua/handle/BNAU/9055 

8. Методичні вказівки для організації аудиторної та 
позааудиторної роботи з навчальної дисципліни «Податкове 
право» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти спеціальності 081 Право /укл. І.В. Ковальчук, І.В. Малишко 
– Біла Церква: БНАУ, 2022. – 40 с. 
https://rep.btsau.edu.ua/handle/BNAU/8112  

9. https://www.culonline.com.ua/ - біблітека за 
логіном bnau  та  паролем library. 
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